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 W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 4 czerwca 2025 r. w sprawie uaktualnienia map oraz 

dodatkowego oznaczenia nowo powstałych obiektów użyteczności publicznej na wstępie pragnę podkreślić, 

że zapewnienie bezpieczeństwa na terenie miasta powinno być i jest priorytetem władz miejskich oraz 

odpowiednich służb. Jednym z jego aspektów jest możliwość podjęcia szybkiej i skutecznej interwencji                    

w nagłych sytuacjach. Interwencje takie podejmowane są często w miejscach, w których precyzyjne 

określenie lokalizacji zdarzenia jest utrudnione. Z pewnością znaczącym ułatwieniem w działaniu w takich 

przypadkach jest rozwinięta sieć i powszechna dostępność telefonów komórkowych dająca możliwość 

lokalizacji tych urządzeń w określonych sytuacjach. Niezależnie jednak od tego zasadnym jest podejmowanie 

działań i szukanie rozwiązań, które mogą pomóc w szybkiej i precyzyjnej lokalizacji miejsca zdarzenia przez 

służby ratunkowe. Mogą one dotyczyć wielu obszarów - od edukacji w zakresie zachowania zgłaszającego 

zdarzenie, w tym sposobu opisu i identyfikacji miejsca zdarzenia po wdrażanie konkretnych rozwiązań 

technicznych, w tym też map i oznakowania terenu. Powinny być one jednak uzgodnione z Centrum 

Powiadamiania Ratunkowego oraz służbami ratunkowymi i porządkowymi realizującymi bezpośrednio zadania 

w terenie. Zagadnienia te będą przedmiotem konsultacji z przedstawicielami ww. służb, a na ich podstawie 

podejmowane zostaną dalsze działania. 

Pragnę Panią zapewnić, iż nowo powstające obiekty użyteczności publicznej są na bieżąco nanoszone 

na mapy, które prowadzone są we współpracy z samorządem. Jak wynika z uzyskanych informacji 

dyspozytorzy Centrum Powiadamiania Ratunkowego korzystają najczęściej z darmowej mapy świata 

OpenStreetMap dostępnej w internecie. Mapa ta zawiera wszystkie główne obiekty znajdujące się na terenie 

Parku Dolinka. Przy wejściach do Parku ustawione są tablice informacyjne wraz z jego planem oraz listą 

numerów alarmowych, a także tablice „Szlak Parków”, na których oznaczone są punkty „tu jesteś”. Na terenie 

Parku znajdują się również tablice „Bezpieczna przestrzeń” z numerami alarmowymi.  

 
 

 
 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 
1. BRM – 2 egz., 

2. DGM – aa. 


